

现代快报

2008年7月8日 星期二  
责编:徐方逸 组版:马玲

# 投资理财

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

## 昨日指数

↑ 开盘: 2673.55  
最高: 2801.53  
最低: 2673.55  
收盘: 2792.40  
上证指数: 涨 4.59%

↑ 开盘: 9397.63  
最高: 9926.49  
最低: 9397.63  
收盘: 9902.98  
深证成指: 涨 5.34%

↑ 开盘: 2747.61  
最高: 2890.99  
最低: 2747.61  
收盘: 2882.76  
沪深 300: 涨 5.14%

↑ 开盘: 807.82  
最高: 846.95  
最低: 807.82  
收盘: 846.95  
深证综指: 涨 4.93%

## 今日提示

### 简称变更

**S\*ST 天颐**  
实施股改, 简称变更为 NST 天颐。  
**S\*ST 天华**  
实施股改, 简称变更为 NST 天华。

### 限售股份上市

鲁能泰山: 6498.1251 万股  
天目药业: 15.1661 万股  
上海辅仁: 887.9643 万股

### 停复牌公告

ST 南方、三环股份、华升股份、双钱股份、鄂尔多斯、百联股份, 因召开股东大会, 停牌一天。

# “红色星期一”再现

## 市场中期底部逐渐成形

上证综指周线 7 连阴之后, 市场何处是底成为投资者最大的困惑。然而, 上周金融、地产、煤炭等权重板块的轮番杀跌并没有让市场一片肃杀, 相反, 机构的疯狂杀跌使得市场的中期底部悄然成形。

### 市场人气明显回升

周一, 农历节气中的小暑, 全国多数城市出现高温天气。A 股市场的人气也出现了明显回升。当日, 沪深股指分别劲升 4.59% 和 5.34%, 同时, 两市单日合计成交放大到 1247.8 亿元, 较上一交易日放大了约 300 亿元, 创出阶段性新高。

两市个股也出现久违的普涨格局, 收市时两市下跌个股仅 8 只, 而涨幅超过 5% 的个股多达近 800 只, 涨幅 10% 的个股近 100 只, 显示市场人气逐渐恢复, 增量资金踊跃入市。

### 赚钱效应逐步强化

“红色星期一”的放量长阳, 使上证综指跃上 10 日

均线, 这就意味着近期买入的投资者已开始体会赚钱的感觉。事实上, 股市的赚钱效应在 10 多个交易日中开始逐步强化。统计显示, 6 月 20 日至 7 月 7 日, 尽管指数没明显上涨, 但累计涨幅超过 20% 的个股多达 267 只, 其中尤以奥运概念中的旅游股表现最为突出。

统计表明, 北京旅游是近期表现最牛气的个股, 该股 10 多个交易日实现翻番。此外, 隆平高科、新农开发等农业股, 川投能源、通威股份、托日新能、力诺太阳等新能源股也都有突出的表现。这些个股的提前走强, 揭示了确实有一批资金避开指数提前布局。

对指数影响举足轻重的权重股转强, 更是透露出盘面多空转换的明确信号。上周大幅杀跌的招商银行、中国平安周一分别大涨 6.48% 和 4.48%, 同时南方航空、中国国航、武钢股份、鞍钢股份等权重股涨停, 中国石油、中国石化涨幅也分别达到

3.06% 和 5.20%。题材股与权重股合力上涨, 表明各路资金对市场的判断渐趋一致。

### 底部信号显现

市场人士分析认为, “红色星期一”与消息面有关。国际原油价格回落以及温家宝总理关于“国民经济继续朝着预期方向发展”的讲话, 对市场信心形成有力的支撑。

对于周一大阳线的性质, 不少机构认为, 这是市场中期底部逐渐成形的标志。广发证券认为, 在长时间的调整之后, 上周非理性杀跌达到极致, 在 6000 点上方坚决看好的机构投资者已将压缩底的蓝筹类个股自杀性抛售, 但正是这种疯狂的杀跌使得市场的中期底部悄然形成, 事实也再次证明机构投资者大肆现形正是市场转折的风向标。申银万国的观点也认为, 大盘自 5 月上旬的高点以来的一轮下跌基本告一段落, 目前阶段性底部信号已经显现, 后市有望进入反弹周期。快报记者 许少业

### 利空传言化解

## 资源税改革方案近期难出台

针对“资源税改革方案即将出台”的市场传言, 权威部门有关人士昨天表示, 在目前通胀压力比较严峻的情况下, 原本打算近期出台的资源税改革方案估计在未来 3 个月内不会出台。

据透露, 国家财税部门最近确实向国务院递交了一份涉及到资源税改革内容的方案, 但未获通过。“这并非表示不出台了, 只是时间上延迟了”。这位人士说。

上周, 一则“资源税改革方案周末将出台”的市场传言令股市剧烈震荡, 尤其是相关的煤炭板块更是出现大幅下挫。

不过, 无论如何, 我国的资源税改革确实迫在眉睫。中国经济在快速增长中付出的资源、环境代价过大, 而根源无疑在于使用资源和环境的成本过低。快报记者 侯利红

## 机构: 反弹行情或以奥运为契机

继上周四大盘放量上涨后, 昨日沪深股指再度收出了一根放量的长阳线。对此, 市场上有不少券商的研究机构认为, 尽管不排除再度回抽确认的可能性, 但以奥运为契机的反弹行情已现端倪。

近日的接连反弹能够延续, 恐怕是市场各方最为关注

的。在回答记者“是否已经探明底部”的问题时, 虽然机构投资者没有给出明确的答复, 但不少人指出, 近几日大盘的走势已经不错了, 底部已经差不多形成, 至少属于阶段性底部的夯实阶段。“即使短期反弹不能延续, 哪怕上证综指再度跌破 2556 点, 大盘也不会

下探得很低, 应该说目前正在反复确认底部阶段。”海通证券陈露表示。

据记者统计, 看多者对于反弹幅度的预测, 普遍估计在千点左右。如海通证券宏观研究部副经理陈露认为, 即将到来的中级反弹, 幅度将至少在 30% 以上。东方证券更是看高

至 4200 点, 也是所有券商中唯一一家看高到 4000 点以上的机构。对于抄底品种的选择, 不少券商建议关注前期超跌股和逐渐企稳的权重股。海通证券陈露指出, 如果反弹要想达到一定的高度, 大盘蓝筹股是一定“不甘寂寞”的。

快报记者 张雪



## 奥运纪念钞 明天9点亮相南京

面值 10 元的第 29 届奥林匹克运动会纪念钞将发行的消息已经引起众多市民关注, 很多市民为了收藏这张纪念钞已经四处打听哪里可以换到。据了解, 这张纪念钞明天才能在南京八家银行网点亮相, 份额有限, 市民需凭身份证兑换, 每人仅限兑换一张。

关注指数: ★★★★★  
关注版面: A20

## 航空板块 前景并不乐观

昨天在整个大盘和相关概念的带动下, 航空板块强势上扬。尽管上调燃油附加费, 给低迷的航空运输业扫去一丝阴霾, 海峡两岸周末包机也为航空业吹来一丝暖风, 不过, 面对日益高企的国际油价, 业内人士认为, 下半年航空业的前景并不乐观。

关注指数: ★★★★★  
关注版面: A22

## 中期业绩预报 银行频报喜 ST 多预亏

近来发布业绩预告的公司日渐增多, 相关数据显示, 截至今日, 已经有 7 家银行股报喜, 而 ST 公司多数预亏, 虽然上市公司中报业绩大幕尚未拉开, 但蓝筹、垃圾股的业绩趋势已现明朗。

关注指数: ★★★★★  
关注版面: A21

荣获《亚洲银行家》“中国最佳零售信贷大奖”

## 志在千里 展业辉煌

### 个人「展业贷」您专属的融资通道

想贷款, 其实不难!

**门槛低:** 注重经营实际, 佐证材料灵活

**额度高:** 最高1500万元, 随借随还, 循环使用

**期限长:** 最长10年, 可按15年计算月供

**省息多:** 可与我行气球贷、双周供、存抵贷等省息产品结合

服务热线 Service Line: 95501

www.sdb.com.cn

咨询热线 分行营业部 83168722 城西支行 83753399 城北支行 83536182 城南支行 84216127 城东支行 84628135 城中支行 84735620

河西支行 86297186 汉中支行 86578498 户部街支行 86892960 新街口支行 84735638 江宁支行 52786958 奥体中心 83245033

## 我爱刘翔

### 办卡支持刘翔, 更能赢刘翔公仔!

- ▶ 立即申请, 发卡就送2008纪念版刘翔公仔
- ▶ 指定时间刷满2008元, 还有更多款公仔等你来拿

GO! CHINA 加油刘翔

24小时客户服务热线

400-600-8888

交通银行信用卡 VISA 标志